Hooghly Mohsin College

Notice

No. 38/2024

Date: 25.01.2024

This notice is meant for those students who are facing problems to create their ABC ID. ABC ID is mandatory to fill up the examination form, registration form etc. So all students are advised to create their ABC ID and keep a copy handy for future use.

Here is a guideline to create ABC ID (The University of Burdwan initiative)

You will find a **QR code** with this notice. **Scan the QR Code** by any QR Code Scanner (even the scanner in PhonePe, Paytm will work).

An URL will appear. Open the URL. A page will open. There you will get the following options:

1. Know Your Academic Bank of Credit (ABC) ID (written in red ink)

2. Application form for ABC ID (A red dot at the left)

3. ABC ID Creation Status Report (A yellow dot at the left)

To create your ABC ID, click the "Application form for ABC ID". A Google form will open. Fill up the form as instructed. Your name, date of birth will be same as is written in Aadhar Card. The name of the institution and Institution Code are mentioned below (required to fill up the form):

Name of the Institution: Hooghly Mohsin College

Institution Code: 405

It will take a few days for your ABC ID to be created. You can also check the status of your ABC ID (yellow dot mentioned above) and get your ABC ID (Know your ABC ID link) from this link.

It is further advised that the students who don't have their mobile numbers linked to their Aadhar Card, complete the linking process at the earliest. It will be helpful to register yourself in digilocker and get your important documents like marksheet, certificate etc. in future.

Know your ABC ID



shan

Countersignature

Principal Hooghly Mohsin College

Signature Nodal Officer